СТРУЧНА БИОГРАФИЈА
Др. инж. ДРАГОСЛАВ СТОИЉКОВИЋ, ред. проф.

Рођен 28. марта 1947. г.  у Београду.

ОБРАЗОВАЊЕ
Дипломирао 1971. г., магистрирао 1978. г. и  докторирао 1981. г. на Технолошко-металуршком факултету у Београду. У магистарској тези и докторској дисертацији се даје ново тумачење полимеризације етилена при високом притиску.

СТРУЧНА УСАВРШАВАЊА И НАУЧНЕ ПОСЕТЕ
1975. (два месеца) и 1978. г. (један месец) стручно усавршавање у фабрици УСИ Еуропе (Белгија); 1988. г (три недеље) боравио на Универзитетима у Енглеској (Лидс, Лафборо, Ланкастер, Лондон); 1994. г. боравио две недеље на Универзитету и Малти, 2000. г. по једну недељу на универзитетима у Амхерсту и Питсбургу (САД).
ПРОФЕСИОНАЛНО  АНГАЖОВАЊЕ
Од 1971. до 1981. у току изградње, старта и уходавања ХИП "Петрохемије" запослен на радним местима од погонског инжењера до руководиоца фабрике "ПЕНГ";
Од 1981.- нов. 1988. и септ. 1989.-2012. ради  на Технолошком факултету у Новом Саду као професор; Као сарадник факултета ангажован је као стручни саветник током изградње и пуштања у рад  фабрика ХИПОЛ (Оџаци) и  ФИМ (Кањижа);
Од нов. 1988. до септ. 1989. је стручни саветник за изградњу и пуштање у рад фабрике ПЕНГ у Петрохемијском комплексу у Басри (Ирак);
Од 1990. до 1996. запослен и у Нафтној индустрији Србије (НИС) где је радио на реструктурирању нафтне, петрохемијске и полимерне индустрије у оквиру сложеног предузећа Нафтагас-ХИП-Југопетрол;
Био је ангажован у неколико стотина малих и средњих приватних предузећа за решавање технолошких проблема при производњи, преради и примени полимерних материјала.

1. окт. 2012. је пензионисан.
НАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ

Био је наставник у звањима од доцента до редовног професора за већи број предмета, међу којима су "Технологија полимеризационих производа", "Прерада пластичних маса", "Физичка хемија полимера" и "Методологија научно-истраживачког рада". Аутор је три уџбеника и две монографије. Ментор је 5 магистарских теза, 8 докторских дисертација и неколико десетина дипломских радова.

НАУЧНЕ АКТИВНОСТИ
Руководилац или сарадник 23 научно-истраживачка пројекта. Објавио је: 9 прегледних радова, 20 радова у међународним часописима, 30 саопштења на међународним скуповима штампани у целини, 27 радова у водећим националним и 23 рада у националним часописима, 25 научних критика и полемика, 5 уводних предавања штампаних у целини, 61 саопштење на националним скуповима штампана у целини, 21 саопштење на међународним скуповима  штампана у изводу, 55 саопштење на националним скуповима штампана у изводу. Највећи број радова и саопштења је у области инжењерства полимерних материјала.

Развио је оригиналан приступ тумачењу надмолекулске организације молекула мономера у течном и гасовитом стању, као и на површини адсорбената, као и  утицај те организације на механизам и кинетику полимеризације и структуру добијених полимера. Неколико десетина радова и саопштења су у области физике (понашање гасова при високом притиску; карактеристичне запремине материје), филозофије и историје природних наука (потврда исправности и примена Теорије природне филозофије Руђера Бошковића), информационих технологија и стратешког менаџмента.
СТРУКОВНЕ АКТИВНОСТИ
Раније: Члан председништва Савеза хемичара и технолога Југославије;  Члан уредништва часописа "Пластика и гума";  Уредник часописа "Свет пластике и гуме";  Председник школског одбора Хемијске школе у Новом Саду; Председник Секције за материјале у СХД-ХДВ
Сада: Члан уредништва домаћег часописа "Хемијска индустрија";  члан председништва Српског хемијског друштва (СХД); члан председништва Хемијског друштва Војводине (СХД-ХДВ). 
У Српској академији наука и уметности, Истраживачкој станици "Петница", Астрономском друштву "Руђер Бошковић", СХД и другим струковним организацијама је одржао је 57 научних, стручних и популарних предавања.
НАГРАДЕ И ПРИЗНАЊА

1. Награда Привредне коморе Београда, у знак признања за докторску дисертацију, 1981.;
2. Друштво пластичара и гумараца Загреб, признање због доприноса успеху оснивања течаја "Полиетилени", 1986.,
3. Српско хемијско друштво-Хемијско друштво Војводине, заслужни члан друштва у знак признања и значајан допринос развоју и подизању угледа Друштва, 2001.;
4. Захвалница поводом 31 године од оснивања фабрике ПЕНГ, ХИП-Петрохемија, 2005.;
5. ХИП-Петрохемија поводом 30 година рада додељује захвалницу за уложен труд и прегалаштво током радних година проведених у ХИП-Петрохемији, 2007.:
6. Друштво за пластику и гуму (Хрватска), почасни члан за запажени допринос развоју полимерства и изврстан педагошки рад, 2010.
